



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO n.º 21.06/2022

CONSIDERANDO o equívoco constante no Edital de Licitação na modalidade Tomada de Preço nº 21.06/2022.

RESOLVE o Prefeito Municipal retificar o Edital de Licitação Tomada de Preço n.º 21.06/2022 e seus anexos para fazer constar o que segue:

CHARLES DA CUNHA, Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, altera a seguinte título contratual, por motivo de erro de digitação:

Art. 1.º- Fica alterada as seguintes questões abaixo:

Onde se lê:

Sessão Pública
TOMADA DE PREÇOS
5 abril. 2022
08h

Leia-se:

Sessão Pública
TOMADA DE PREÇOS
5 abril. 2022
13h:30min

Onde se lê:

b) RECEBIMENTO SIMULTÂNEO DOS DOIS ENVELOPES, O DE n° 01 HABILITAÇÃO E O DE n° 02 PROPOSTA DE PREÇOS, ocorrerá até às 08h30min, do dia 4 de abril de 2022 (até 3 dias depois da data para o recebimento da documentação para cadastro), no mesmo local indicado acima.

Leia-se:

b) RECEBIMENTO SIMULTÂNEO DOS DOIS ENVELOPES, O DE n° 01 HABILITAÇÃO E O DE n° 02 PROPOSTA DE PREÇOS, ocorrerá até às 13h30min, do dia 5 de abril de 2022, no mesmo local indicado acima.





ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA
CNPJ: 01.613.101/0001-09
Praça Leopoldo Francisco Kretzer, 01, Centro, CEP: 88125-000
Fone: 48-32770122 – Secretária Eletrônica: 6 – Ramal: 1922
www.pmspa.sc.gov.br licitacoes@pmspa.sc.gov.br

2

Art. 2.º- Os demais termos e condições do Edital de Licitação na modalidade Tomada de Preço nº 21.06/2022 e seus anexos, permanecem inalterados, revogando-se aquilo que for conflitante com esta Errata.

§1º O objeto do Edital de Licitação na modalidade Tomada de Preço nº 21.06/2022 e seus anexos são inalterados, por tanto esta retificação vem para corrigir o erro de digitação do termo em questão.

Art. 3.º- Publique-se, registre-se, compre-se.

São Pedro de Alcântara, 04 de abril de 2022.

MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA

Charles da Cunha
Prefeito Municipal

